



## **В Ямало-Ненецком автономном округе командир вертолѐта МИ-8Т признан виновным в повреждении воздушного судна при совершении жѐсткой посадки, повлекшем ущерб на сумму свыше 9 миллионов рублей**

Собранные следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора командиру вертолѐта МИ-8Т, принадлежащего авиакомпании «Комиавиатранс». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения воздушного транспорта). Следствием и судом установлено, что 3 февраля 2014 года около 12 часов по местному времени командир и единоначальник вертолѐта Ми-8Т выполнял рейс Воркута – посадочная площадка «0» километр – посадочная площадка Яры – Воркута. При заходе на посадку на вертолѐтную площадку, расположенную в 12 километрах от аэропорта Бованенково Ямальского района Ямало-Ненецкого автономного округа, командир вертолѐта допустил потерю визуального контакта с земными ориентирами, попав в условия ограниченной видимости, вызванной переохлажденным туманом, вследствие чего произошло увеличение крена и касание вертолѐтом земли с последующим опрокидыванием на левый борт. В результате воздушному судну причинены повреждения, повлекшие ущерб на сумму свыше 9 миллионов рублей. В ходе слушания уголовного дела в суде подсудимый полностью признал свою вину и ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в порядке особого разбирательства. Приговором суда пилоту вертолѐта МИ-8Т назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605039>